

青少年“才艺训练营”开班啦

本报讯 “今天的训练内容是红歌学唱、经典诵读、讲红色故事。”7月28日,郑东新区青少年“才艺训练营”在新时代文明实践中心多功能厅正式开班。训练营形式新颖、内容环环相扣,在朝气蓬勃的大学生志愿者的带领下,康宁小学的20余名师生一起度过了难忘的欢乐时光。

“红日生在东方,其大道满霞光”。马来西亚马来亚大学音乐表演研究生樊琳倩有着丰富的舞台表演和教学经验,她通过带领学生学唱《万疆》这首歌,让学生学会了乐理基础知识。呼吸、朗诵、发声,每一个训练环节她都让学生举手上台互动,让学生们在欢声笑语中感受到声乐之美,不仅学会了《万疆》这首歌,还厚植了爱党爱国情怀。

“快点传!”击鼓传花是经典诵读的一个训练环节,大家随着鼓声急忙传递

小红帽,生怕音乐停下来。拿到小红帽的学生要上台以不同的感情朗读一段话,有的选的是“恨的感情”,有的选的是“喜的感情”,现场欢笑声不断,热闹极了。不知不觉中,大家已经掌握基本的朗诵技巧。在志愿者的带领下,全体师生一起诵读了朱自清的《春》。经典诵读训练是播音主持与艺术专业大二学生王伊彤和李硕用一天时间设计的课件,深受师生喜爱。

大学生刘千惠是红色故事讲解团成员,她为大家声情并茂地讲述了感动中国人物龚全珍的故事,故事引人入胜,让在座的师生深受感染。刘千惠也是训练营的主持人,她告诉师生,朗诵可以促进歌曲感情升华,又可以提升讲故事能力,大家平时要多诵读国学经典。

青少年“才艺训练营”是郑东新区“快



乐成长”乡村学校少年宫文艺志愿服务暑期特别行动的创新项目。自“快乐成长”行动开展以来,郑东新区依托新时代文明实践中心、所、站累计招募返乡大学生志

愿者55名,相继举办了志愿者见面会、才艺展演等集中性示范活动,目前活动已经在中心、所、站全面铺开。

记者 王阳 通讯员 薛宝玉 文/图



如意湖办事处 便民服务进社区

本报讯 为进一步弘扬奉献、有爱、互助、进步的志愿服务精神,共同营造良好的社会氛围,满足居民的实际需求,近日,如意湖办事处商务区社区开展“便民服务进社区 贴心服务暖人心”活动。

在活动现场,志愿者为大家提供免费磨刀、冲洗地垫地毯等服务项目。活动一开始,前来磨刀的居民便络绎不绝。“社区开展的便民活动,真是实用又贴心。”今年62岁的李阿姨说,“现在不比过去,很多居民家中都没有磨刀石,有时候家里的菜刀钝了就只能将就着用,磨刀项目真是方便了我们的日常生活。”同时,冲洗地垫地毯服务也是热门项目,不少居民将家里难以清洗的地垫地毯拿到现场进行清洗。志愿者服务项目干得火热,居民赞许声此起彼伏,活动现场一派热闹景象。

此次便民活动的开展,进一步提升了社区便民服务工作水平,开拓了社区



为广大居民提供更加周到细致生活服务的思路,也更好地满足了社区居民的生活需求,提升了居民的幸福感。记者 王阳 通讯员 谢小敏 文/图

商都路办事处 老年人享受“一站式”健康服务



本报讯 为关爱老年人身体健康,进一步提升广大群众对身体健康的重视,全面增强疾病预防意识,近日,商都路办事处组织列里路社区在莲湖社区卫生服务中心进行为期3天的“一站式”便捷中老年人体检服务。

在活动启动前,社区工作人员通过微信公众号、业主群、拉横幅等方式进行广泛宣传,尽可能让辖区符合条件的老年群众人人皆知、人人参与。活动中,为了方便老人参加体检,社区安排专车提供接送服务,切实保证每一位老人都享受到便利的医疗服务。活动现

场,老人们按照报名预约、分批体检的方式逐一进行体检,体检项目包含空腹血糖、血常规、血压等多项检查。医生通过检查老人的身体状况以及了解生活方式,给予相关的治疗意见,解答老人的咨询问题,为大家科普在生活中如何预防疾病以及遇到突发情况如何自救等知识。

此次便民体检活动,不仅使辖区老年群众对自身健康状况有了详细了解,还让老人们切身感受到基层公共卫生服务带来的实惠和好处。记者 王阳 通讯员 刘歌 文/图

新闻超市

杨桥办事处 开展到郑高校毕业生统计工作



本报讯 为进一步推动高校毕业生就业服务工作,完善人才结构,努力让高校毕业生实现更高质量和更充分的就业,近日,郑东新区组织人事和社会保障局联合杨桥办事处积极开展2022年到郑工作高校毕业生统计工作。工作人员进村入户做好到郑工作高校毕业生统计工作的同时,为未就业高校毕业生提供招聘信息和就业岗位。

统计到郑工作高校毕业生工作是摸清辖区内人才底数的一次有利契机,有利于提升辖区人才工作整体水平,进一步完善人才结构。自该项工作开展以来,杨桥党工委、办事处高度重视,组织相关人员召开专题会议,对做好到郑工

作高校毕业生数据统计上报工作进行安排部署,并详细讲解数据统计填报注意事项。要求各村要压实责任、明确时限、安排专人、落实到位,保障到郑工作高校毕业生数据统计上报工作提质量、见成效,切实做到不重不漏,应统尽统。

据了解,到郑工作高校毕业生数据统计上报工作是一项需要摸排的常态化工作,工作人员要全面、细致、深入摸排村内高校毕业生就业、创业情况,按照时间节点及时上报统计数据。要精准把握统计标准,确保应统尽统、不漏一人。

记者 王阳 通讯员 姜秀芹 吴汪艳 文/图

最高人民法院第四巡回法庭项目 通过竣工验收

本报讯 8月2日,最高人民法院第四巡回法庭项目顺利通过竣工验收。该项目位于郑州市郑东新区汉星路与徐庄街交会处西北角,总建筑面积27739.0平方米,包括大法庭、审判室、羁押室、法官住房等功能用房。

最高人民法院设立的巡回法庭,相当于最高人民法院的派出机构,审理跨行政区域重大行政和民商事案件。第四巡回法庭巡回区域包括河南、山西、湖北、安徽四省,在审级上等同于最高人民法院。巡回法庭的判决效力等同于最高人民法院的判决,均为终审判决。为高质量推进项目建设,确保建成优质工程、精品工程,郑州市工程质量监督站郑州经济技术开



发区分站高度重视,选派业务精干、作风优良的工程质量监督人员,坚持计划先行、精细管理,参与工程建设全过程监督。记者 王阳 通讯员 李媛 文/图